

2.9亿元！ 常宁市前八月水利投资创新高

衡阳晚报讯（全媒体记者 许珂 通讯员 詹慧群）稳投资，稳增长。眼下，常宁市正全力加快推进水利工程建设。截至8月底，已落实上级资金及专项债券资金29500.92万元，较去年同期提高92.6%，水利投资创新高。

该市常态推进谋划储备项目，积极培育拓宽投资渠道，一边巩固传统优势项目，一边实现短板项目新突破，今年以来投资口径明显增多。其中，落实中央水利发展资金投资9205万元，落实中央预算内投资4345万元，落实

地方一般债务投资1759万元，落实移民资金投资3591.92万元，落实专项债券投资10600万元。项目类型更加丰富。如聚焦保障防洪安全，实施小型水库除险加固工程；实施中小河流治理工程、主要支流治理工程；聚焦保障粮食安全，实

施中型灌区续建配套与节水改造工程等。项目开工明显加快。今年以来，该市水利投资资金涉及项目共16个，截至目前，已开工10个，投资规模17562.92万元。对照年度开工目标，任务完成过半。



获奖选手分享书法经验、交流书法心得。

喜迎二十大 笔墨书清廉

市公交集团开展清廉书法赛

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 康昊）丹青写春秋，翰墨抒华章。9月7日，市公交集团举行了“喜迎二十大，笔墨书清廉”主题清廉书法赛颁奖仪式，进一步推进清廉文化建设，筑牢拒腐防变的思想道德防线。

本次书法赛从8月份开始作品征集，广大干部职工踊跃报名参加，大家通过

笔墨，写出了对“清廉”的理解，表达了崇敬清廉的信念和坚守清廉的决心。截至8月底，经过层层筛选，19幅作品脱颖而出，并评选出6幅优秀作品。书法赛作品紧紧围绕廉洁主题，将廉言警句通过书法艺术的形式予以呈现，弘扬清风正气，让大家受到传统艺术熏陶的同时，又受到廉政教育。

剑指“脏乱”，擦亮“三江六岸”之美

我市开展沿江风光带环境综合整治行动



创建全国文明城市

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）自9月2日起，我市全力开展沿江风光带环境综合整治行动，突出对“三江六岸”乱涂鸦、卫生死角等脏乱现象的集中整治清理，改善沿江风光带的生态环境。

9月8日上午，在解放路观景台，记者看见三名佩戴护目镜的施工人员采用电动打磨机，对护栏墩上有碍观瞻的涂鸦进行打磨清理，经过反复打磨、抛光处理，涂鸦被彻底清除，护栏麻石现出本色。“先前采用油漆简单覆盖的办法，欲盖

弥彰。”常在江堤上散步的周大伯称，采用打磨抛光对护栏进行“美颜”后，麻石材质重焕光彩，清新自然。“石鼓广场至珠江桥段江堤护栏是各种各样文字涂鸦的‘重灾区’，此次将彻底清除到位。”市沿江风光带事务中心相关负责人介绍，按照市城管执法局环境综合整治行动的部署要求，此次环境综合整治行动将持续至9月30日。围绕沿江迎水防洪斜坡、绿化带等地的枯枝落叶、白色垃圾及卫生死角开展地毯式清理，大力开展秋季病媒生物防治工作，添置毒鼠屋，封堵老鼠洞，下大力气降低鼠密度。下一步，将建立常态长效管理机制，进一步加强沿江风光带全域保洁力量，全力保障江堤河岸的环境整洁美丽，以实际行动助力创建全国文明城市。



施工人员通过打磨、抛光，彻底清除护栏上碍眼的“涂鸦”。

8枚火箭弹“轰”下 连场“及时雨”

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）9月9日，记者自市人工影响天气领导小组办公室了解到：9月9日凌晨，全市人工增雨作业队伍蹲守炮点，抢抓有利时机，开展人工增雨作业2次，发射火箭弹8枚，作业影响区域普降小雨，有效缓解了局地旱情。

9月9日6时，衡南县开展人工增雨作业2次，共发射火箭弹8枚。增雨作业后，共有5站

出现了降雨，降雨量最大的为茅市镇，雨量达7.7毫米，最小的为斗山桥水库，雨量为1.2毫米。市人影办（衡阳市人工影响天气领导小组办公室）相关负责人表示，近期，因降雨偏少，旱情仍将延续，我市将抢抓有利时机，持续开展人工增雨作业，全力服务抗旱减灾工作。

抗旱进行时

深情慰问送关怀

中国电信衡阳分公司开展“天翼助学”行动

衡阳晚报讯（刘敏 文 明明）“十年寒窗一朝付，踏得青云志更高”。随着开学季到来，中国电信衡阳分公司面向2022年有子女参加高考的全区电信员工开展“天翼助学”活动，共有43名员工子女被各高校录取，公司为他们发放奖励金，同时对建档立卡的6位考上大学的困难外包员工子女开展爱心资助，在奖励的基础上再补助助学金1.52万元。

该公司一直通过奖励、助学的方式，激励员工子女

勤奋学习，在企业内营造积极上进的工作、学习氛围。2022年，公司共有43名员工子女被各高校录取，公司为他们发放奖励金，同时对建档立卡的6位考上大学的困难外包员工子女开展爱心资助，在奖励的基础上再补助助学金1.52万元。



方便市民出行 提高通行效率

滨水西路与呆鹰岭路路口完成交通优化

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军）为优化城市道路交通环境，方便市民出行，9月7日，市公安局交警支队对柘里渡桥西侧滨水西路与呆鹰岭路路口进行了交通优化。

由于滨水西路与呆鹰岭路为“T”字型交叉口，且没有信号灯，在早晚高峰时段，两条路线的左转车辆经常与直行车辆在路中间产生冲突，通行效率较低。据市公安局交警支队设施大队大队长刘德承介绍，经过交警部门的多次现场调研，目前该路口的通行方式已调整为呆鹰岭路东往西方向的车辆只能直行，禁止左转（公交车除外），西往东方向的车辆可直行加右转。滨水西路南往北方向的车辆经过路口只能右转，禁止左转（公交车除外）。

记者在现场看到，道路渠化改造已经完成，路面醒目的交通标志、标线规划到位，电子警察也完成了安装。15天的缓冲期过后，交警部门将在此启动交通违法电子抓拍系统，交警提醒车主一定要按照行驶线行驶，确保行车安全。

男子凌晨跳河轻生 公安消防合力救援

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 吴妍）9月7日凌晨，一名青年男子在珠晖区湘江边跳河轻生。市公安局珠晖分局广东路派出所民辅警、消防员飞身入水，成功将其救起。

当日1时左右，广东路派出所接到报警：一男子要跳河，情况十分紧急。接警后，值班民警张水兵立即带领辅警赵宏军、沈世源赶到湘江边，发现了一名男子坐在岸边，情绪十分低落。民警耐心沟通半小时后，该男子情绪得到了一定缓解。但当水上派出所支援人员赶到时，该男子突然起身跳进水里并向河中心游去。危急时刻，民警张水兵、辅警赵宏军、沈世源以及一名消防员毫不犹豫跳入水中，合力将该男子救上岸。随后，民警将男子带回派出所休息，耐心安抚劝导，联系其家属后将该男子平安送回家中。